



中央御府

长江路·双地铁口·38中  
103-140㎡ 精装三房 享团购2万元钜惠

6383 6666

# 祝福周董

终于发图认了,看来好事近了



11月17日凌晨3点多,周杰伦通过官方微博正式公开了与女友昆凌的恋情,他表示要与歌迷分享自己的“喜悦”,并附上和昆凌的亲密合影,看来好事近了。

周杰伦称:“昨天办完演唱会,收到了许多歌迷的祝福,希望我幸福快乐,看到你们有些带着小孩全家大小来看演唱会,与我分享你们的喜悦,我很感动。14年了,也该我跟你们分享我的喜悦了。”

## 章子怡试婚纱,也是要嫁了?



汪峰近日在长沙举行全国巡回个唱,期间全场四万观众齐喊章子怡的名字,很少公开谈恋情的汪峰说:“我听到四万人给我们的祝福,希望她能听见。”

另一边,有网民发现章子怡在长沙的婚纱店选婚纱,两人好事或许将近。



## 50个重大历史题材美术创作工程作品展开幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,安徽省重大历史题材美术创作工程作品展开幕式在省博物院新馆大厅举行。据悉,此次作品展由省委宣传部、省文化厅、省财政厅联合实施,共有50个题材53副作品展出,主旨是以国画、油画、版画、雕塑等美术形式表现近代以来安徽重大历史事件和重要历史人物。

从2010年9月启动实施该活动后,经历

史、党史、美术界专家对创作题材进行反复论证和多次修改,最终选取确定了从1840年至今,安徽历史上政治、经济、文化、军事等领域具有代表性和影响力的事件与人物。



## 张佳宁:本色出演呆萌医生

星报讯(记者 吴笑文)从出道到现在,张佳宁已经拍了《小姨多鹤》、《媳妇的美好时代》等20多部戏,算是新生代演员中的高产演员。今起,由赵宝刚导演,她和任重、张铎、王阳、杜江等领衔的青年医生团队,正式“坐诊”安徽卫视。

1989年出生的张佳宁有着这个年龄女

孩所有的特点,爱谈星座,爱说自己的“二”,爱在微信朋友圈里晒自己的萌照,甚至还会跟你抱怨减肥的苦恼,把自己标榜为“微胖界”的代言人。剧中,性格可爱俏皮爱八卦,但又善良贴心的“二小天”,与现实生活中的张佳宁颇有几分相似,同是“萌妹子”,张佳宁直言这个呆萌实习医生的角色算是本色出演。

## 颜值低?唱功烂?《中国好男儿》遭质疑

星报讯(记者 孙婷) 上周,由广东卫视联手灿星制作合力打造的全新真人秀节目《中国好男儿》终于与观众见面了。在一片期待声中,首播收视却不尽如人意,根据CSM50数据,上周《好男儿》首播东部赛区两期平均收视率仅为0.12%。对此,市场星报记者采访了《好男儿》总导演张一蓓,她对这个结果也表示失望,“我们和广东卫视私下还

互相调侃,互相安慰,说这起码是完全没有做过手脚的真实数据。”

首播后,网友们抱怨最多的就是“好男儿”的颜值让他们失望了。“好多帅哥没晋级,很多黑马没想到。”选手的才艺表现也成为了观众“吐槽”的焦点。“唱得那么烂怎么好意思来?”张一蓓呼吁观众要宽容,“选手大多是一些璞玉,可以后期去打造。”

## 全民健身季羽毛球赛下月开打

星报讯(记者 江锐) 为了给合肥市业余羽毛球爱好者搭建以球会友、展示自我的全民健身平台,2014安利纽崔莱全民健身季第三季之羽毛球大赛,将于12月6-7日在合肥市体育馆开打。

为了让更多的草根爱好者参与,本次比赛将设置男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打,每位选手只能参加1个项目的比赛,不可重复参与其他项目。同时,本次比赛谢绝一切注册专业运动员参赛。

# 畅行世界, 服务全程

——| 出国金融服务中心, 一站式贴心服务 |——

轻松便捷, 全程无忧



贴心由我, 自在畅游



一份保障, 时刻相伴



中国邮政储蓄银行出国金融服务中心, 为出国留学、商务、全球旅游等出入境人员提供综合化、专业化一站式金融服务, 从申请准备阶段、国外生活到回国阶段, 全方位解决各项金融事务, 省去繁琐的金融办理手续。让您畅游世界, 称心无忧!

客户服务热线:

95580

网址: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA